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Ansökan/Information om renovering av lägenhet

Artikeln renovering av bostad på föreningens hemsida är uppdaterad med ny information. I den inledande texten är två dokument länkade, Ansökan för ombyggnation samt "Information om renovering av lägenhet Brf Nordosten". Dessa skall alltid användas vid planerade renoveringar för att informera styrelse, teknisk förvaltning samt inte minst, att i god tid informera grannar om kommande störningar. 

Container
Som ni vet får det endast slängas hushållssopor i sopnedkastet. Övrigt material såsom wellpapp, pappkartonger, glas, batterier mm ska sorteras och kan slängas vid återvinningsstationerna på Jungmansgatan och Vegagatan. För er som vill bli av med, möbler och annat skräp, kommer det att ställas upp en container under helgen .  15 - 16 april????  Är det inte 15 - 19 april?
Bomnycklar utbytta

Låscylindrarna till bommarna i området är utbytta för att räddningstjänst samt andra viktiga samhällsfunktioner ska ha tillgång och kunna komma in i området. Har du behov av att komma in på gården med bil, behöver du planera detta i god tid. Du kan låna bomnyckel hos Newsec på Nordostpassagen 5B, telnr 031-12 80 38. De har expeditionstid 12:00 - 12:30 på vardagar. Om denna tid inte passar dig, så kan du ringa dem för att komma överens om tid för möte.
Lokal/förråd för uthyrning

Föreningen har lokaler och förråd i olika storlekar lediga för uthyrning till föreningens medlemmar (ej till extern part). Vid intresse, sänd ett mail till info@brfnordosten.se för vidare dialog.

Alla kontaktuppgifter hittar du på anslagstavlan i entrén och på hemsidan. 
Nyhetsbrevet finns också på hemsidan.

Hemsidan

www.brfnordosten.se
E-post till styrelsen
info@brfnordosten.se









