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Container

En container kommer att ställas upp den 12 maj. 
Grillning 
Nu när vi närmar oss grillsäsongen vill vi påminna om att det på grund av brandrisken är absolut förbjudet med öppen eld (kol o gasolgrill) på balkonger och terrasser. Det är endast tillåtet att använda elgrill! Men tänk på att ta hänsyn till dina grannar när du grillar, det kan ju både ryka och lukta. Använd gärna grillplatserna på gården!

Mata inte fåglarna
När du ger fåglarna mat, oavsett om det sker på marknivå eller från din balkong/terrass 

så matar du samtidigt råttorna!! Vi har stora problem med råttor i och runt våra hus. Råttorna orsakar skador som kostar pengar att åtgärda. Så MATA INTE FÅGLARNA, de överlever garanterat ändå.

Hissavstängning
Under några veckor framöver kommer hissarna att kontrolleras och justeras. Varje hiss kommer att vara avstängd under en dag = ca 8 tim. Anslag om exakt vilken dag som hissen i din uppgång kommer att vara avstängd, kommer att sättas upp en (1) dag innan avstängning. 

Föreningsstämma
Snart är det dags för den årliga föreningsstämman (7/6). Är du intresserad av att engagera dig i styrelsearbetet framöver? Tag då kontakt med styrelsen via info@brfnordosten.se , före den 7 juni. Är du bara lite nyfiken, får du givetvis gärna höra av dig ändå. 

Alla kontaktuppgifter hittar du på anslagstavlan i entrén och på hemsidan. 
Nyhetsbrevet finns också på hemsidan.
Hemsidan

www.brfnordosten.se
E-post till styrelsen
info@brfnordosten.se                                                                                         

