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  Brf Nordosten – Nyhetsbrev 2021 juli
Årsstämman
Årsstämman 2021 har genomförts den 17 juni, i en annorlunda tappning. På grund av Coronasituationen har stämman i år genomförts genom poströstning. Förhoppningsvis kan vi senare under året om Coronasituationen lättar, bjuda in till en träff med lite mingel.

Grillning

Det är trevligt med grillning men kom ihåg att det på grund av brandrisken är absolut förbjudet med öppen eld (kol o gasolgrill) på balkonger och terrasser. Det är endast tillåtet att använda elgrill. Tänk på att ta hänsyn till dina grannar! Styrelsen har fått in klagomål från medlemmar som upplever os och rök som bl.a tränger sig in lägenheterna. Använd gärna grillplatserna på gården!

Soprummet

Tänk på att ta ansvar för soprummet! (soprummet berör inte NOP 33 - 37). Släng avfallet i rätt kärl och det är endast wellpapp och brännbart material som får slängas. Det kostar föreningen (alltså oss själva, det är ingen annan som betalar) extra pengar att behöva rensa felaktigt slängda sopor såsom möbler, elektronik mm. 
E-faktura

Det är möjligt att få E-faktura för avier från föreningen istället för pappersfaktura. Gå in på din internetbank och sök upp föreningens ekonomiska förvaltare – PRIMÄR Fastighetsförvaltning AB – och lägg till. Du slipper pappersfakturor och vår förening slipper kostnader för porto. Du kan även välja autogiro.

En härlig och skön sommar önskar vi er alla/ Styrelsen

Alla kontaktuppgifter hittar du på anslagstavlan i entrén och på hemsidan. 
Nyhetsbrevet finns också på hemsidan.

Hemsidan

www.brfnordosten.se
E-post till styrelsen
info@brfnordosten.se                                                                                         
