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  Brf Nordosten – Nyhetsbrev 2022 juni
Container
Container kommer att ställas ut den 17 juni – 20 juni.
Har du bytt ytterdörr….
Har du bytt din ytterdörr till en säkerhetsdörr? Det är viktigt att ditt lägenhetsnummer finns uppsatt på din nya dörr. En ny särskild namnskylt behöver du också ha. Gå in på www.optimalservice.se och gör en felanmälan så hjälper de dig med detta.

Underhåll av fasader, balkonger mm

Mer detaljerade tider som påverkar dig, skickas ut när arbetet närmar sig. Nedan ser du den övergripande tidplanen och tiderna är preliminära. 
· Vecka 27 - 28: Teknikrumsdörrar på terrassvåningarna byts. Arbetet sker på föreningens del av terrasserna men kommer att märkas av för er som bor nära. Möbler mm får inte stå i vägen. 
· Vecka 31 - 32: Tvätt av alla sjöstensfasader. Arbetet kommer bland annat att ske från skylift. Du bör då flytta eller täcka dina utemöbler så de inte blir blöta. 
· Vecka 32 - 39: Målning av träpanel på alla balkonger och terrasser. 
Bruna respektive vita träfönster kommer fortsätta att ha samma kulörer. All träpanel kommer att målas i en ljusgrå kulör. 

Tillträde till respektive balkong/terrass behövs under ett par dagar och balkongen/terrassen ska vara tömd under den tiden. Arbetet gäller främst målning av fönster och träpanel, men kan även innebära byte av rötskadat trä. Antingen behöver du vara hemma vid dessa dagar eller så behöver du låna ut en nyckel. Tillfällen för att lämna in nycklar kommer att ordnas. 
· Träpanelen vid alla entréer ska oljas och vissa fönster i bottenplan av J- och K-husen (NOP 10-22) ska bytas. Dessa fönster sitter i allmänna utrymmen och lokaler. 
· En översyn av belysningen i entreérna pågår också.
En härlig och skön sommar önskar vi er alla
/ Styrelsen

Alla kontaktuppgifter hittar du på anslagstavlan i entrén och på hemsidan. 
Nyhetsbrevet finns också på hemsidan.

Hemsidan

www.brfnordosten.se
E-post till styrelsen
info@brfnordosten.se            
